22.05.2009. В защиту конституционных прав потерпевших

Уполномоченный по правам человека в НАО обратился в Собрание депутатов Ненецкого автономного округа с просьбой поддержать законодательную инициативу коллег из Татарстана.

Уполномоченный по правам человека в НАО Борис Дульнев направил в адрес председателя Собрания депутатов НАО Игоря Кошина проект федерального закона «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и статью 25 Федерального закона «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации».

Данный проект федерального закона был разработан Уполномоченным по правам человека в Республике Татарстан, поддержан Государственным Советом региона и внесен в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

По мнению Бориса Дульнева законопроект актуален сегодня, так как его принятие усилит юридическую защиту потерпевшими своих конституционных прав, уровняет потерпевшего с другими участниками уголовного судопроизводства. Уполномоченный по правам человека в НАО попросил Игоря Кошина оказать содействие в поддержке представленного законопроекта Собранием депутатов НАО.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе